

### **Свидетельство Малайки, пережившей геноцид в Руанде**

До тех пор, пока мой двоюродный брат не отыскал меня в 1995 году, я жила в доме одного мужчины и его жены, которые прятали меня во время геноцида, хотя мы не были знакомы. Я родом из Гиконгоро, в то время мне было 13 лет. Мою семью разбросало. Родители и четверо братьев и сестер уехали в Мурамби, а я вместе с двумя другими братьями спряталась в близлежащих холмах.

У человека, который приютил нас, были свои планы. Он насиловал меня каждый раз, когда его жена уходила работать в поле. Он набрасывался на меня. Я знала, что родители погибли и что мне некуда идти, я боялась тоже умереть, поэтому не сильно сопротивлялась. Я жила в ужасных условиях, но мне приходилось все это терпеть, потому что у меня не было другого выбора.

Мне еще предстоит сдать анализ на ВИЧ. На самом деле я ужасно боюсь узнать результат, ведь я такая молодая, у меня много надежд. Я не буду сдавать анализ, пока не заболею, потому что я не хочу разрушить свои мечты.

Тот мужчина до сих пор скрывается в Демократической Республике Конго. Его так и не привлекли к ответственности.

**Сегодняшнее чтение свидетельств очевидцев посвящено 15-й годовщине геноцида в Руанде и призвано выразить поддержку тем, кто выжил в этом геноциде, как Малайка.**